Ответ:

1. – в

2. – о

3. – р

4. – н

5. – м

6. – к

7. – е

8. – ь

9. – и

10. – т

11. – ч

12. – с

13. – г

В одном мгновенье видеть вечность,

Огромный мир – в зерне песка,

В единой горсти – бесконечность

И небо в чашечке цветка…



Уильям Блейк (1757 – 1827гг.)

Метод шифровки:

- Выберите для шифровки какое-либо физическое определение или закон

(мы выберем: Сила действия равняется силе противодействия.)

- Как будем шифровать?

- предложение метода разложения – выпишем шифруемое предложение в столбик (единица у буквы пишется в том случае, когда буква предложения в столбце уже имеется):
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- счет с помощью нумерации:

1. С

2. И 111111

3. Л1

4. А1

5. Д1

6. Е111

7. С111

8. Т111

9. В111

10. Я111

11. Р1

12. Н

13. П

14. О1

- нахождение лишних букв (у нас она 1:14)

- выборка букв-«одиночек» (н, п, с)

- присвоение не «одиночке» номера произвольно:

1. И 

2. Л

3. А

4. Д

5. Е

6. С

7. Т

8. В

9. Я

10. Р

11. О

- выбор из «одиночек» буквы, которая останется незакодированной и присвоение оставшихся номеров:

12. Н

13. П

            С – буква-«одиночка» без номера.
- кодировка текста с помощью функции замена. Обсуждение как кодировать, важен ли порядок присвоения цифр. Почему не важен? Решение вопроса «й» и «ё» («и» и «е»). Первичная проверка:

Пример проверки:

Нет буквы-«одиночки», притом, что она указанна: не было сверки числа первичного расчета(111=3) и расчета замен(4). Т.е. буквы-«одиночки» С – в тексте на самом деле нет. Ей присвоен номер 6 и она встречается 4 раза.
- получение кода. Обмен заданиями. Проверка шифров. Сохранение результатов в свою папку на сетевом диске.

Окончательный код: 

6.1.2.3. 4.5.1.6.7.8.1.9. 10.3.8.12.9.5.7.6.9. 6.1.2.5. 13.10.11.7.1.8.11.4.5.1.6.7.8.1.9..

Ответ: Сила действия равняется силе противодействия.

